

ERRATAS MÁS NOTABLES

Pág.	Línea.	Dice.	Léase.
61	18	concertado sin duda	concertado
359	17	obligándoles á mirar	obligándoles á enviar
363	penúltima	Padillas	Padillas
364	24 y 25	<i>San Andrés</i>	<i>San Nicolás</i>
374	14	las cuales	los cuales
458	7	aquel suntuosísimo edificio	aquella suntuosísima fábrica
458	24	junto las bóvedas	junto á las bóvedas
460	28	podía	podría
463	13	compartimentos	compartimientos
463	19	de los mismos	de las mismas
463	21	{despojadas de pintadas vi- drieras	{despojadas de las pintadas vi- drieras
470	21	fluidos	floridos
475	1	madera, se extiende	madera se extiende
477	15	nueño	nuevo
480	4 (de la nota)	se halla	figura
481	8	soportarlas	soportarla
481	14	ambas en alternados	ambas y en alternados
481	22	respectiva, en los cuales	respectivas, en las cuales
483	21 y 22	reducidos	redondos
486	2 (de la nota)	por las escrituras	por los escritores
488	3	dominados	dominado
490	17	bea	bea
496	14	á menos altura	á menor altura
498	15	junto la bóveda	junto á la bóveda
509	4	{quizá de principios del si- glo xv.	{quizá de fines del siglo xiv ó de principios del xv.
601	21	<i>Cuchillar</i>	<i>Cuchillér</i>
709	9	como la de XV. ^a	como la XVI. ^a
713	8	cuya aroma	cuyo aroma
890	4	suntuosa	inestimable
962	1. ^a (de la nota)	Figuran	Figura
992	29	y de aspecto	y es de aspecto

